



OP.272.80.2018.AWO

Pytania Wykonawcy i odpowiedzi Zamawiającego do badania rynku na usługi pocztowe dla Kuratorium Oświaty w Gdańsku.

1. Pytanie Wykonawcy:

Załącznik nr 1 OPZ cz. I ust. 4 zdanie drugie

Wykonawca wnosi o zmianę zapisu na: "W przypadku usług dodatkowych i komplementarnych objętych zamówieniem, które nie zostały wskazane w formularzu cenowym zastosowane będą stawki cenowe wg Cennika Wykonawcy obowiązującego w dniu realizacji usługi".

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający przychylił się do zmiany zapisu.

2. Pytanie Wykonawcy:

Załącznik nr 1 OPZ cz. I ust. 6

Wykonawca wnosi o skreślenie ust. 6. Zdaniem Wykonawcy zmiany w ust. 5 nie wymagają powiadomienia drugiej strony ani podpisania aneksu.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający przychylił się do wykreślenia ust. 6.

3. Pytanie Wykonawcy:

Załącznik nr 1 OPZ cz. I ust. 7

Wykonawca prosi o dodanie do ust. 7 zastrzeżenia o treści: „ W przypadku zastrzeżeń dotyczących już odebranych przesyłek (np. nieprawidłowego opakowania, braku pełnego adresu, niezgodności wpisów w dokumentach nadawczych z wpisami na przesyłkach, braków znaków opłaty itp.) Wykonawca wyjaśni je bez zbędnej zwłoki z Zamawiającym. Przy braku możliwości wyjaśnień zastrzeżeń lub ich usunięcia w dniu odbioru, nadanie odebranych przesyłek nastąpi w dniu następnym lub po ich całkowitym usunięciu przez Zamawiającego”.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na dodanie ww. treści do ust. 7 Załącznika nr 1 OPZ.

4. Pytanie Wykonawcy:**Załącznik nr 1 OPZ cz. I ust. 10 lit. a**

Wykonawca wnosi o zmianę zapisu:” Wykonawca zobowiązany jest do odbioru raz dziennie przesyłek przygotowanych do wyekspediowania z siedziby Kuratorium Oświaty w Gdańsku, ul. Wały Jagiellońskie 24, 80-853 Gdańsk od poniedziałku do piątku pomijając dni ustawowo wolne od pracy w godzinach 13:00-15:00”.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający przychyła się do zmiany zapisu w cz. I ust. 10 lit. a.

5. Pytanie Wykonawcy:**Załącznik nr 1 OPZ cz. I ust. 10 lit. b-c**

a) Wykonawca wnosi o niewskazywanie godzin doręczenia przesyłek przez Zamawiającego do siedziby Wykonawcy tj. w każdy dzień roboczy od poniedziałku do piątku z wyłączeniem dni ustawowo wolnych w godzinach od 08:00-13:30 jeżeli miejsce dostarczenia przesyłek znajduje się w promieniu do 2 km od siedziby, Wydziału zamiejscowego bądź Delegatury Kuratorium Oświaty”.

Odpowiedź Zamawiającego:

b) Zamawiający zgadza się na wykreślenie z Załącznika nr 1 OPZ cz. I ust. 10 lit. b zapisu: „ w godzinach od 08:00-13:30 jeżeli miejsce dostarczenia przesyłek znajduje się w promieniu do 2 km od siedziby, Wydziału zamiejscowego bądź Delegatury Kuratorium Oświaty”.

c) Zamawiający dodatkowo wykreśla zapis z Załącznika nr 1 OPZ cz. I ust. 10 lit. c.

Pytanie Wykonawcy:**Załącznik nr 1 OPZ cz. I ust. 14**

Wykonawca wnosi o dodanie, że cena usługi zleconej innemu operatorowi nie może być większa od średniej ceny rynkowej za tę usługę.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na dodanie zapisy.

6. Pytanie Wykonawcy:**Załącznik nr 1 OPZ cz. IV ust. 5**

Wykonawca wnosi o dodanie zapisu: "Cena oferty powinna obejmować wszystkie koszty związane z realizacją przedmiotu zamówienia a w przypadku usług dodatkowych i komplementarnych do usług objętych zamówieniem, które nie zostały wskazane w formularzu cenowym zastosowane będą stawki cenowe wg Cennika Wykonawcy obowiązującego w dniu realizacji usługi".

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodne na dodanie ww. zapisu.